

Будущее начинается с порога школы

То, что профессорско-преподавательский состав высших учебных заведений делится своими знаниями среди учащихся школ - это знак просвещения. Такие мотивирующие вопросы, как постановка целей и способы их достижения, приносят пользу молодым людям. Неизбежно, что выполнение такой работы в соответствии с госпрограммой будет иметь важное значение. У 11-классников 56-й средней школы Урта-Чирчикского района возникла потребность поговорить на эти же темы. Причина в том, что в прошлом году ни один выпускник этой школы не смог поступить в вуз. Правда, как сказал наш Президент, нужно готовить детей к жизни, а не к экзаменам. Но и необразованному школьнику также сложно найти место в жизни. Работа со школьниками этого района проводится преподавателями факультета гидромелиорации. Декан факультета гидромелиорации Алишер Фатхуллаев провел мастер-класс для выпускников 56 средней школы Урта-Чирчикского района.



Пресс-служба ТИИИМСХ.